

# A Finanszírozási Bizottság javaslatai

**Az MKSZ Finanszírozási Bizottsága november 7-én megbeszélést tartott, amelyen az alábbi állásfoglalást javasolták a Kórházzövetség elnökségének.**

**A** bizottság a napirendi témák alapján az alábbi állásfoglalást javasolja a Magyar Kórházzövetség elnökségének:

1. Finanszírozás szempontjából a jelenlegi helyzet tisztázatlan, mivel az intézmények nem ismerik a 2005. október–decemberig terjedő időszakra vonatkozó, finanszírozható teljesítmény havonkénti mértékét. Jogszerűen már csak decemberre lehetne meghirdetni, hiszen a „visszamenőleges” teljesítmény volumenkorlátot (TVK-t) betartatni lehetetlen.

2. A tavalyi tapasztalatok alapján a kasszamaradvány, ill. a kihasználatlan kapacitások, és az esetleges részleges túllépések finanszírozási következményeit az OEP a fekvő- és járóbeteg-kassza tekintetében együttesen kezelje annak érdekében, hogy a jelenlegi díjtételek ne csökkenjenek. (A decemberi díjtételek esetleges csökkentése ugyanis jogilag vitatható!)

3. A TVK-t – bevezetésekor – finanszírozási kényszer indokolta, ideiglenes alkalmazásával a Magyar Kórházzövetség is egyetértett, azonban 2006-ra jelenlegi formájában értelmetlenné és időszerűtlenné vált. Okai:

- Az indításkor a szektorsemlegesség hiánya;
- A bevezetéskor meglévő aránytalanságok korrekciója nem történt meg, melyeket tovább torzított a központi béremelés összegének beépítése a 2004. évi HBCS-be, továbbá az időközben végrehajtott visszanyomások és korrekciók.

A 2003-as év bázisvéként történő figyelembevétele életszerűtlen, mert nem tükrözi a valóságos finanszírozási szükségleteket.

4. A Magyar Kórházzövetség – az ágazat bármely szegmensében – kellő elemzések és számítások nélkül történő finanszírozási változtatást (visszanyomást) elutasít. Ilyen értelemben az onkológiai HBCS-k finanszírozásának tervezett módo-

sítását, valamint a kórházak ezzel összefüggő „különkeres” gyógyszerbeszerzését sem támogatja. Indok: nem ismerjük, hogy az OEP korábban mennyiért jutott hozzá az ún. „különkeres” gyógyszerekhez, és a kórházaknak nincs tárgyalási alapja a gyártókkal.

5. Szövetségünk értékelése szerint 2003 óta a visszanyomások és depresszió miatt változatlan az egy ellátási esetre jutó intézményi bevétel. A HBCS pontérték további visszanyomásával történő forráskivonást nem tudjuk elfogadni.

6. A Magyar Kórházzövetség, mint az ország fekvőbeteg-ellátásáért felelős szervezet, sajnálatosnak tartja, hogy a 2006. évi költségvetés vonatkozásában nincs lehetősége az időbeni reagálásra a fekvőbeteg-ellátást meghatározó keretszámok ismeretének hiányában.

Információink szerint a költségvetés 2006-ra tervezett előirányzata nominálisan 4-5%-al elmarad a 2005. évitől, nem veszi figyelembe az idei 7,5 és 4,5%-os béremelés fedezetének szükségét sem. A működési költségek ismert tényezőinek (közüzemi szolgáltatások, energiaár-emelés,

gyógyszerköltségek növekedése stb.) fedezete sem szerepel az előirányzatokban. Ezekon kívül az új költségelemek, ill. a jogszabályon alapuló kötelezettségek ellentételezése sem jelenik meg a tervezetben.

További bizonytalanságot kelt és többletfinanszírozást igényel a munkaidő-direktíva betartása, az ügyeletidő-percek várható következményei, a 0-13. havi díj jogszabályi kihatásai, az intézményi felelősségbiztosítás körébe tartozó jogi követelések, percek pénzügyi konzekvenciái.

A szerkezetátalakítások költségeit nem fedezi a kasszaösszenyitások esetleges hozadéka, ennek forrásai a 2006. évi költségvetésben nem tervezettek.

7. Hiányoljuk, hogy a Magyar Kórházzövetség és az EGVE – minisztérium által készített – felméréseinek eredményeit nem követik – a szükséges változtatásokat szavatoló – kormányzati és finanszírozási intézkedések. A Magyar Kórházzövetség tagintézményei hiteles képviselője érdekében továbbra is fontosnak tartja az együttműködést.

**A MAGYAR KÓRHÁZSZÖVETSÉG  
FINANSZÍROZÁSI BIZOTTSÁGA**

## Magyar Kórházzövetség XVIII. Kongresszusa Siófok, 2006. március 8-10. Hotel Azúr

A Magyar Kórházzövetség elnökségének döntése alapján soron következő közgyűlését és kiállítását gazdagított XVIII. Kongresszusát a szervezet Siófokon tartja 2006. március 8-10-én. A kongresszus fő helyszíne a Hotel Azúr, mely fejlett technikai háttérrel, magas színvonalú (\*\*\*\*-os) szállodai szolgáltatással és rendkívül kellemes természeti környezettel biztosítja a rendezvény résztvevőinek és kiállítóinak szakmai tanácskozását és társasági életét.

Az elnökség október végi ülésén meghatározta a kongresszus plenáris üléseinek témáját. Szervezetünk természetesen továbbra is lehetőséget biztosít intézményeink munkatársainak, hogy a meghatározott témákban belül 10 perces előadással gazdagítsák rendezvényünket. Előadás megtartását titkárságunkra elküldött (mksz@mail.eol.hu, tel./fax: 1/214-5159, 1/214-5118) jelentkezéssel van mód jelezni 2005. december 15-ig. A jelentkezésen kérjük feltüntetni az előadás címét, az előadó nevét, ill. az előadás rövid kivonatát, leírását.

Témák:

- Betegjogok, betegbiztonság, betegtájékoztatás
- A hazai joggyakorlat és szabályozás ellentmondásainak hatása az intézmények működtetésére (munkaidő-direktíva, kiemelt kockázati pótlék, felelősségbiztosítás, kórházak ügyeleti kérdései)
- Szakdolgozói képzések, továbbképzések
- A betegforgalom, a finanszírozás és a működtetés összefüggései – különös tekintettel az államháztartási törvény tervezett változtatásának várható hatására a kórházi szervezetekre

Résztvevőink és kiállítóink részére a jelentkezési lapokat december elején postázzuk. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A szervezők